

映画業界初!「au WALLET」ポイントアップ店として提携 ネットでも、リアルでも新しい O2O 戦略を au と展開

TOHOシネマズ株式会社(本社:東京都千代田区有楽町 1-2-2、代表取締役社長:瀬田 一 彦)は、2014 年 5 月 21 日より、KDDI 株式会社、沖縄セルラー電話株式会社(以下、あわせて「KDDI」と言います。)が提供するネットでもリアルでも使え、ポイントも貯まる新しい電子マネーサービス「au WALLET」のポイントアップ店として映画業界として初めて提携します。

TOHO シネマズでは、KDDI が au WALLET のサービス提供開始に合わせて発行する「au WALLET カード」を"インターネット販売 vit®"や劇場設置の"自動券売機"等でご利用いただけます。

TOHO シネマズは「ポイントアップ店」として、全国のTOHOシネマズ 62 劇場等でご利用いただいた 金額に応じて通常よりもより多くの WALLET ポイントが貯まり、貯まった WALLET ポイントは、TOH Oシネマズのチケットとも交換いただけます。

さらに、2014 年 6 月 1 日より、"インターネット販売 vit®"で、au かんたん決済をご利用いただくことで、WALLET ポイントが貯まり、また WALLET ポイントを利用してお支払いできるようになります。

au Wallet

■au WALLET とは

au WALLET は、au の各種ネットワークサービスをご利用いただくための認証キーとして提供してきた「au ID」に、リアル店舗でも利用可能な決済機能を追加することで、ネットとリアルを融合し、日常をより便利にスマートに変えていく新しいサービスです。

■au WALLET カードとは

au WALLET カードは、コンビニエンスストア、ドラッグストア、飲食店、衣料品店、アミューズメント施設、ネットショッピングなど世界約 3,810 万の MasterCard®加盟店(注)でのお買い物にご利用いただけるチャージ式で繰り返しご利用いただけるプリペイド型のあたらしい電子マネーカードです。

(注)参考: Nilson Report 2014 年 3 月号。一部、ご利用いただけない店舗がございます。

海外でのご利用にあたっては、海外サービス手数料 4%が発生いたします。

■TOHO シネマズでの「WALLET ポイント」の付与について

- 1) 「au WALLET カード」のご利用の場合 ポイント付与数:購入金額 200 円(税込)ごとに 3 ポイント
 - ※ 映画チケット、飲食でのご利用が対象となります。 (パンフレットやグッズの購入や、一部の飲食スペースにおけるご利用を除きます。)



2)「au かんたん決済」のご利用の場合

ポイント付与数:購入金額100円(税込)ごとに1ポイント

ご利用開始日:2014年6月1日(日)

TOHO シネマズと KDDI は、今後もあらゆる接点で多彩なマーケティング展開を行っていく予定です。